



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ**  
Ν.Π.Δ.Δ.

**EVIA MEDICAL COUNCIL**

Γαζέπη 38 και Πανίδου (1<sup>ος</sup> όροφος) ◦ ΤΚ 34100 ◦ Χαλκίδα ◦ Τηλ.: 22210 23125 ◦ Fax : 22210 81700

E-mail : [isylevia@otenet.gr](mailto:isylevia@otenet.gr) ◦ Website : [www.isevia.gr](http://www.isevia.gr)

Αρ.Πρωτ.:1468

Χαλκίδα 11-11-2023

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ**

ΘΕΜΑ : Δήλωση στήριξης για το νοσοκομείο της Καρύστου.

Εκφράζουμε τη συμπαράσταση μας στις κινητοποιήσεις των κατοίκων της Καρύστου για την ενίσχυση του ΓΝ. Καρύστου ενάντια στην συνεχιζόμενη υποβάθμιση του.

Δεν επιτρέπεται το νοσοκομείο να μην έχει εδώ και 6 μήνες Διοικητή και τα χρέη του να εκτελούνται από ιατρικό προσωπικό . Ούτε να θεωρείται πολυτέλεια η επαρκής στελέχωση με το απαραίτητο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό ώστε να εξυπηρετούνται οι χιλιάδες ασθενείς που έχουν ανάγκη περίθαλψης και νοσηλείας.

Οι αιμοκαθαιρομενοι ασθενείς να ξενιτεύονται 3 φορές την εβδομάδα για να κάνουν τη συνεδρία τους.

Τη σημερινή εποχή που η ιατρική επιστήμη έχει κάνει άλματα και υπάρχει πληθώρα ανθρώπινου υγειονομικού δυναμικού, το νοσοκομείο της Καρύστου όπως και οι υπόλοιπες δομές υγείας στο νομό μας αλλά και πανελλήνια στενάζουν κάτω από το βάρος της συστηματικής υποστελέχωσης .

Απέναντι σε αυτήν την κατάσταση της συνεχούς απαξίωσης της δημόσιας υγείας δε μένουμε αμέτοχοι, ούτε γινόμαστε συνένοχοι της πολιτικής που ευθύνεται για την κατάντια των νοσοκομείων και των κέντρων υγείας .

Η παροχή ιατρικών υπηρεσιών σε όλους τους ασθενείς στον τόπο τους, χωρίς να χρειάζεται να ταξιδέψουν χιλιόμετρα μακριά έως τη Χαλκίδα ή την Αθήνα είναι αυτονόητο δικαίωμα τους που καταπατείται από τη λογική της συνεχώς μειούμενης κρατικής χρηματοδότησης για τη δημόσια υγεία και του κόστους – οφέλους .

Στηρίζουμε τα δίκαια αιτήματα των κατοίκων της Καρύστου για την ενίσχυση του νοσοκομείου της πόλης με το απαραίτητο υγειονομικό προσωπικό και τις υποδομές ώστε να εξυπηρετεί ολόπλευρα τις ανάγκες τους σε δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

Εκ του Συλλόγου